



Следователем Следственного комитета выясняются причины и условия, которые привели к травмированию ребенка



Западновинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту получения малолетним 2010 года рождения телесного повреждения.

Предварительно установлено, что 18 августа мальчик, находясь в деревне Краснодубье с компанией друзей в заброшенной школе, получил травмирование руки. С полученным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

телесным повреждением ребенок доставлен в медицинское учреждение.

Следователем следственного отдела Следственного комитета после получения сообщения о травмировании ребенка незамедлительно был осуществлен выезд на место происшествия, где проведен его осмотр. В ходе осмотра заброшенного здания установлено, что оно представляет собой двухэтажное кирпичное строение. Окна и двери повреждены. Доступ в здание не ограничен.

Выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1817995>